

提升运城“舒适度”

市热力有限公司举办“冬病夏治”分户改造现场交流活动—— 面对面听诉求 实打实解民忧

运城晚报讯(记者 郭克宁 樊慧敏)冬季用热有问题,夏季交流来解决。为深入贯彻落实“听民意、办实事”工作要求,扎实推进2025年度城镇供热“冬病夏治”专项行动,切实增强热用户分户改造意愿,解决供热庭院管网分户改造工作中的重点、难点问题,5月26日,市热力有限公司在中心城区禹香苑小区广场上举办了一场面对面、心贴心的集中供热“冬病夏治”现场交流活动。

当天上午,在市人大代表、市政协委员,以及市城市管理局、盐湖区住建局、盐湖区北城街道等单位负责人的监督和支持下,来自10余个小区的居民代表与“热力人”共聚一堂,探讨供热庭院管网分户改造过程中的经验及问题,并针对一些具体问题共商解决方案,推动分户改造工作顺利进行。

活动现场气氛热烈、干货满满,该公司专业技术人员以通俗易懂的方式,将庭院管网分户改造的相关政策及知识向广大居民进一步推广普及。在专业技术讲解环节,该公司工程技术管理部副部长王毅从专业技术角度,深入讲解了供热庭院管网由串联改为并联的原理、技术优势及应用成效;在运行成果汇报环节,该公司运行经营一分公司经理李阳分享了各小区分户改造后的实际供热效果及用户反馈情况;随后的经验做法分享环节,该公司分户改造专项组组长廉弘总结并分享了分户改造工作中的实践经验、创新举措及应对问题的有效方法。

交流活动设在小区里,居民有问题现场就能解答。此次活动邀请了部分已改造用户代表和未改造用户代表现场发言,两名已改造用户代表结合自身实际,分

享了改造前后家庭用热体验变化;未改造用户代表围绕改造对日常生活的影响、预期效果与实际担忧等方面提出了诉求,相关工作人员针对具体问题一一进行耐心解答。

随后,相关部门代表、市人大代表及市政协委员等分别从政策执行、监督管理等角度,结合群众关切和行业发展需求,发表对分户改造工作的看法,并提出推进分户改造工作的期望与具体要求。

活动最后,该公司组织部分居民前往禹香苑小区两户已改造居民家中及引黄南家属院两户正在改造的居民家中实地参观,进一步了解分户改造的施工过程及效果等。“今天听改造后的居民说,改造后冬天家里更暖和了,还能自己调节温度,特别方便。我回去后要抓紧动员楼里的居民,推动改造工作尽快实施。”市民李先生说。

市热力有限公司相关负责人介绍,为进一步提升供热服务质量、提高居民满意度,该公司从2017年开始,大力推进供热庭院管网分户改造工作。为提高用户改造积极性,该公司对积极完成楼内立管和室内采暖设施改造,并对达到分户控制要求的用户给予每户每平方米4元的补贴和一对锁闭阀。截至目前,中心城区已改造完成的小区共124个,涉及用户6263户,面积约69万平方米。下一步,该公司将持续做好供热庭院管网分户改造政策知识的宣传普及工作,让更多居民了解改造政策、增强改造意愿。同时,该公司分户改造专项组将按照相关工作标准和要求,持续推进今年分户改造工作顺利实施,让更多居民享受到并联供热带来的便利和幸福。



中心城区禹西路(禹都街至魏风街段) 主车道恢复通车

运城晚报讯(记者 樊慧敏)5月26日,经过10天的复铺改造施工,中心城区禹西路(禹都街至魏风街段)主车道恢复通车。

记者在现场看到,经过复铺改造后的主车道路面乌黑平整,车辆驶过时更加平稳通畅(右图)。两侧的非机动车道上,施工人员在抓紧进行路面铣刨等作业,争取早日完成改造工作。

据介绍,该段道路是禹西路(禹都街至红旗街段)复铺改造工程的一部分,于5月16日开工,目前主车道已恢复通车。接下来施工方将对两侧非机动车道进行铣刨、清扫、调井等作业,预计5月底非机动车道恢复通车。

该工程施工负责人表示,考虑到6月中下旬将进行高考、中考统考考试,为保



障考试期间附近学校道路通畅,原计划进行的禹西路(魏风街至红旗街段)复铺改造工程将延期至7月施工。下一步,施工方将全力加快施工进度,确保考试前已改造路段恢复畅通,满足考生及市民的出行需求。

绛县召开夏季臭氧污染管控暨 重点工作推进会

运城晚报讯(记者 郭克宁)为科学应对夏季臭氧污染,统筹推进生态环境保护重点工作,5月23日,绛县召开2025年夏季臭氧污染管控暨重点工作推进会。

会上,市生态环境局绛县分局负责人传达了《绛县2025年大气环境质量改善夏季攻坚行动工作方案》《绛县噪声污染防治工作实施方案》文件精神,并对《生态环境保护督察工作条例》进行政策解读。

会议指出,国家、省、市高度重视臭氧污染防治工作,绛县臭氧浓度近年呈上升趋势,已成为制约环境空气质量的主要污染因子。当前正值臭氧污染高发期,各部门务必提高政治站位,全力推进攻坚行动。县环委办联合政府办督查室组建专项督查组,加强督导,对落实不力的单位严肃追责问责。会议强调,各单位要迅速传达会议精神,制订任务清单,确保部署落地;聚焦臭氧污染防治核心任务,对工业企业、汽修行业、餐饮油烟等开展精准治理;同时,各乡镇、部门要压实责任,系统调度任务,强化铁腕执法;企业要坚守治污底线,把握绿色发展机遇,政企合力共筑绿色发展格局。